

# Литературный вечер Глеба Горбовского



Живя продольно и отвесно,  
с пером или рюмкою в руке,  
я не старался быть известным,  
держа удачу на крючке.  
До дней последних от начала,  
шурша мозгой или плечом, —  
все без надрыва получалось,  
и я тут вовсе ни при чем.  
Ступая жизненной тропою,  
подогревая сердца пыл,  
я не старался быть собою, —  
я им всегда и всюду был!

Эти стихи замечательный российский поэт Глеб Яковлевич Горбовский написал прошлым летом на даче в Комарове незадолго до своего 80-летия. Именно этой юбилейной дате был посвящен литературно-музыкальный вечер, прошедший 21 апреля в Центральной библиотеке им. М. Зощенко. Идейным вдохновителем, организатором и ведущим этого мероприятия стал друг Глеба Яковlevича — Юрий

Ибрагимович Тагиров. Почти 20 лет назад их познакомил писатель Виктор Конецкий. С тех пор Юрий Тагиров — не только преданный поклонник творчества Глеба Горбовского, но и его литературный секретарь. За эти годы Юрию Ибрагимовичу удалось собрать полную коллекцию всех изданных произведений Глеба Горбовского: поэзию, прозу, стихи для детей. Все эти книги представлены на выставке в библиотеке. На вечере много говорили о непростой судьбе великого современника, были показаны фрагменты документального фильма Алексея Олиферука «Тишина».

Как известно, на стихи Глеба Горбовского написано огромное количество песен, некоторые из них прозвучали у нас в исполнении бардов клуба песни «Восток». Выступления Сергея Погорелова, Виктора Ракитина и Ольги Семеновой ста-

ли замечательным музыкальным обрамлением нашего литературного вечера. Клуб «Восток» объединяет авторов-исполнителей, основная профессия которых не связана с музыкой: инженеры, архитекторы, журналисты... Например, Ольгу Семенову слушатели радио «Россия» знают как ведущую передач об авторской песне. Выступления участников клуба председатель клуба «Восток» Сергей Погорелов назвал эстафетой поколений, процитировав слова китайского мудреца: «Правильное развитие государства зависит от правильных песен». Ну а с Юрием Тагировым мы скоро встретимся вновь, уже этой осенью он обещал удивить сестроречан выставкой своей оригинальной коллекции. Ждем сюрпризов!

**Юлия Заглубоцкая,**  
сотрудник отдела  
развития библиотек